
В Усть-Илимске арестован инспектор лесной охраны за получение взятки

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора красноярской лесной охраны, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По версии следствия, 24 июня подозреваемый, находясь в холле гостиницы «Усть-Илим» получил взятку в сумме 50 000 рублей от специалиста дирекции ПАО «Группа Илим». Денежные средства предназначались за не составление протокола об административном правонарушении в отношении дирекции ПАО «Группа Илим» за нарушение требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней. Подозреваемый был задержан сотрудниками полиции с поличным при получении денег.

В настоящее время следователи СКР совместно с сотрудниками полиции и продолжают осуществлять сбор доказательной базы по данному факту. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

За совершение подобных деяний законодательство Российской Федерации предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет и со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1049880>